NEWS RELEASE



2021年9月9日

Yakult Beautiens GRANTIA

仕上化粧品 「グランティア EX」シリーズから **秋冬向けポイントメイクを発売**

株式会社ヤクルト本社(社長 成田 裕)は、仕上化粧品「グランティア EX」シリーズからポイントメイク「アイシャドウ」「アイブロウパウダー」の新色を2021年10月4日に全国で発売します。

「グランティア EX」は、「お手入れされたお肌をより美しく魅せ、大人の女性を演出する」をコンセプトとした仕上化粧品シリーズです。

今回発売するポイントメイクは、秋冬にぴったりの上品で鮮やかな「アイシャドウ (2色)」と新商品の「アイブロウパウダー」です。

商品および販売の概要は、下記のとおりです。



左から、アイシャドウ、アイブロウパウダー

NEWS RELEASE



記

1. 商品概要

	商品名	色番	特長	希望小売価格
(1)	グランティア EX アイシャドウ	<メインカラー> ・OR-15 (オレンジ系) ・BE-15 (ベージュ系)	 のびがよく、しっとりなじむパウダータイプのアイシャドウです。 しっとりつややかな質感で目もとにフィットし、つけたての美しさが持続します。 思いどおりにぼかしやすく、重ねづけも簡単にでき、グラデーションメイクが楽しめます。 	各 1,000 円 (税別価格) ※コンパクト、 ブラシ、チップは 別売りです。
(2)	グランティア EX アイブロウパウダー	・BR-01 (ブラウン系)	 ・しっとりなめらかなパウダータイプで、眉にふんわりとした自然な陰影を与え、立体的な顔立ちを演出します。 ・3色を組み合わせることで、自分に合わせた理想の眉に仕上げます。 ・アイブロウペンシルと併せて使用すると、すっきりとした眉に仕上がります。 	2,000円 (税別価格) ※コンパクト、 ブラシ、チップは 別売りです。

2. 販売概要

(1) 発 売 日: 2021年10月4日(月)

(2) 販売地区: 全国

(3) 販売方法:【訪問販売】

ヤクルトビューティ、ヤクルトレディによる販売

【通信販売】

00.0120-8960-81

インターネット (www.yakult.co.jp/cosme)

FAX (0120-8960-19) による販売など

以上